
Az utolsó két percben bukta el az első győzelmét az Amatőrök

Írta: Böröczi Zoltán
2015. október 28. szerda, 21:34 - Módosítás: 2015. október 30. péntek, 17:33

Kaposvári kispályás labdarúgó bajnokság III.osztály A kilencedik fordulót rendezték a
Maker Autó Kupa városi kispályás labdarúgó bajnokságban. A játéknap első mérkőzésén a
Meiszterics FC közel egy félidőn keresztül emberhátrányban játszott a Nyár FC ellen, akik
viszont nem tudták gólokra váltani emberelőnyüket. A kiegészülés után fölénybe került a
Meiszterics FC, de komolyabb előnyt egyik csapat sem tudott kicsikarni.
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{/simplepopup}      A vége előtt egy perccel egy ritkán látható góllal szerezte meg a vezetést a Meiszterics FC,mely végül a győzelmüket is jelentette. Ekkor a kapusuknak egy felszabadításnak szánt lövése– melyet a saját térfele közepéből eresztett el – szállt át a Nyár FC kapusán és kötött ki ahálóban. A folytatásban egy gól gazdag mérkőzést vívott egymással az Amatőrök és az állandókapusát nélkülöző éllovas Matracvarázs gárdája. A kapusuk hiányát végig meg is érezték,hiszen a mérkőzésen végig futottak az eredmény után, tulajdonképpen 38 percen keresztülvégig az Amatőrök vezettek, olykor két góllal is. A vége előtt két perccel egy gólos Amatőrökelőnynél egy ajtó-ablak gólhelyzet kimaradt a Matracvarázs kapuja előtt, mellyel valószínűlegeldőlt volna a mérkőzés sorsa. Talán erre a nagy szerencsére érzett rá a listavezető és kétgyors góllal a maguk javára fordították a mérkőzés eredményét. A Magiszter FC az első félidőderekára két gólos előnyre tett szert a KO-DI Bt. Halbolt ellen, akik nem adták fel és előbbegyenlítettek, majd a második félidőben a maguk javára döntötték el a mérkőzést. Nagymeccset vívott egymással az Orci és a Pek Sanck B.átúszás. Az első félidőben egyik csapatsem tudott fölénybe kerülni, inkább csak a szabálytalanságok számának gyarapításábanfutottak nagy versenyt egymással. A második félidő első hét percében szinte semmi semtörtént, majd egy gyors gólváltás után 3-2-re módosult az állás a Pek Snack javára. Az Orcinem adta fel, kétszer is a kapufát találták telibe. Aztán ahogy ilyenkor lenni szokott egyellenakcióból szép gólt szerzett a Pek Snack, így az utolsó percekre már nem maradtakizgalmak. A következő meccsen sportszerű keretek közt könnyed győzelmet aratott a Rákóczisszülők, az Igal csapata ellen. A nap utolsó meccsén a Lamello Adrenalin FC meglepően simánverte a gyengélkedő Royal Fröccs-PC Bontó gárdáját.    
A Maker Autó Kupa 9. fordulójának eredményei:

  

Meiszterics FC-Nyár FC 6-4
G.: Varga D. 3, Répási, Varga Z, Farkas T. ill. Orsós J.Z. 2, Végh, Orsós Zs.
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Amatőrök 2011-Matracvarázs 7-8
G.: Váli T. 3, Rákosa 2, Kis-Vajda A, öngól ill. Kelemen 4, Vadas 2, Víg, Rohrer A.

  

Magiszter FC-KO-DI Bt. Halbolt 2-4
 G.: Dobai, Vinczellér ill. Oszlánszki 2, ifj. Ács, Pintér.

  

Orci-Pek Snack B.átuszás 2-5
 G.: Somogyi, Kesztyűs ill. Cser 2, Baranyai D, Blum, öngól.

  

Igal SE-Rákóczis szülők 1-5
 G.: Tanító ill. Pápai 3, Bőzsöny, Androkity

  

Royal Fröccs-PC Bontó-Lamelló Adrenalin FC 1-6
 G.: Imre ill. Orbán 4, Fazekas 2.
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A következő forduló (11.04) párosítása:16.30 Orci-Meiszterics FC, 17.15.
Matracvarázs-Magiszter FC, 18.00 Lamello Adrenalin FC-Amatőrök 2011, 18.45 Rákóczis
szülők-KO-DI Bt. Halbolt, 19.30 Nyár FC-Royal Fröccs-PC Bontó, 20.15 Igal SE-Pek Snack
B.átuszás.
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